

# 訂正箇所一覧 (14/11/19 版)

- P2 内容物 (ページ右上部、プレイヤーカードの部分)

誤:「4種×各1枚:計8枚」⇒ 正:「4種×各1枚:計4枚」

- P2 内容物 (ページ中央部、たまごカード・絵柄)

カードのオモテウラの対応が間違っています。



- P8 手札プレイフェイズ (ページ下部)

1行目

誤: 自分の手札にあるカードから好きな数字カードをプレイします。」

正: 自分の手札にあるカードから好きな数字カードを**1枚**プレイします。」

2行目

誤: プレイしたカードの**数字に応じて**幸厄カードを時計回りに移動させます。」

正: プレイしたカードの**数字分、同色の**幸厄カードを時計回りに移動させます。」

- P13 Q&A 「脱落・勝利条件について」

「手札が無くなった場合」の終了条件に関する注釈を1項目追加します。

Q: 1人のプレイヤーの手札がなくなり、ゲーム終了条件を満たしたのですが、他のプレイヤーはまだ手札をもっています、この手札はプレイ出来ないのでしょうか？

A: はい、プレイできません。「SKIP」や「周回逆転」されたことで手番が減ったためプレイ出来なかったと考えてください。

- P15 オススメカードセット 中級セット

誤:「黒08 + 黒05 + 白01 (特にこのセットは初期ライフ4で遊ぶことを・・・)」

正:「黒08 + 黒04 + 白01 (特にこのセットは初期ライフ4で遊ぶことを・・・)」

その他、細かい点も随時修正しておりますので、Webに公開中の最新版をご覧ください。

<http://fukuroudou.info/home/rule/tamamoru>